

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE DATA DO
EDITAL N° 01/ 2019 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR AUXILIAR
PARA ATUAREM NO PROGRAMA MAIS ALFABETIZAÇÃO**

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, situada na Rua Elpídio de Paula Ribeiro, nº 395, Centro, nesta cidade, faz saber aos interessados, que, a data de classificação final da seleção que foi publicado no dia 04/07/2019, onde se Lê dia **30 de abril de 2018**, às 13:00 horas, passa a ser **01 de agosto de 2019** as 13:00 horas na sede da Secretaria Municipal de Educação. Maiores informações poderão ser obtidas na sede da Prefeitura Municipal. Palminópolis-GO, 09 de julho de 2019. Publique-se.

JACI ALVES ASSUNÇÃO PAGOTO
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
Port 003/2017